

इक्फाई विवि में युवा सांस्कृतिक महोत्सव 'रंग-बसंती' आयोजित

संवाददाता

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय में ऑनलाइन युवा महोत्सव सांस्कृतिक कार्यक्रम रंग-बसंती का आयोजन मंगलवार को हुआ। कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम जैसे नृत्य, संगीत, स्केचिंग, चित्रकला प्रतियोगिताएं हुईं। मौके पर कलाकारों में अनीश दास, मनीष कुमार सिंह और शुभम अफरी पांडा शामिल थे। सांस्कृतिक कार्यक्रम में नृत्य-नृत्य कार्यक्रमों के प्रकारों में भारतीय और पश्चिमी शास्त्रीय, लोक-नृत्य और जनजातीय नृत्य शामिल हैं, जो झारखंड की परंपरा, संस्कृति और विरासत को दर्शाते हैं। प्रतिभागियों का स्वागत करते हुए कुलपति प्रो. ओ.आर.एस. राव ने कहा, हमारा विश्वविद्यालय छात्रों को अच्छे मूल्यों के साथ सफल पेशेवरों और एक खुशहाल नागरिक तैयार करने के लिए प्रतिबद्ध है। विश्वविद्यालय में कैम्पस लाइफ हमारे छात्रों के समग्र व्यक्तिगत विकास की सुविधा प्रदान करता है। आज के युवा महोत्सव के आयोजन का उद्देश्य छात्रों को विभिन्न क्षेत्रों में अपनी विविध प्रतिभाओं का प्रदर्शन करने के लिए प्रोत्साहित करना है। एकदिवसीय हाई स्कूल



सीपायू के प्राचार्य डॉ. तनवीर अहमद ने छात्रों की विभिन्न प्रतिभाओं का पता लगाने और उनका पोषण करने के विश्वविद्यालय के प्रयासों की सराहना की। मौके पर इंटरनेशनल स्कूल और अर्ट एंड डिजाइन के निदेशक डॉ. राशिम हुसैन, सचिवदरबंद ज्ञान भारती माडल स्कूल टोरंटो की प्राचार्य मॉनिका श्रीवास्तव ने भी अपने विचार रखे। इतिथ्येगिताओं में इनो फिल विवेक पुरस्कार। नृत्य में एमएमके हाई स्कूल की सहजल कुमारी, मारवाड़ी कॉलेज के राजेश को मिला। संगीत में

टीएच स्कूल डेलत की विशा दीप, सिंदरी कॉलेज की प्रतिमा पंडित। पोस्टर पेंटिंग में राधा मोहिंद स्कूल रामगढ़ की सिमरन कुमारी, सेंटल कला केंद्र का सूरज कुमार को पुरस्कृत किया गया। मौके पर इक्फाई विवि के संकाय सदस्यों में डॉ. मनीष कुमार, प्रो. मनीष कुमार सिंह, डॉ. सुदीप मजुमदार, प्रो. एकाएसी शुक्ला, सुमित कुमार राबपुर, प्रबंधक, आई.टी.आई.टी., रांची थे। संचालन छात्र अरती कुमारी, धन्यवाद ज्ञापन प्रो. अरविंद कुमार ने किया।

इक्फाई विवि में 'रंग बसंती' का आयोजन

रांची. इक्फाई विवि में मंगलवार को ऑनलाइन युवा महोत्सव सांस्कृतिक कार्यक्रम रंग बसंती का आयोजन किया गया. कार्यक्रम में बिहार, झारखंड, ओडिशा, दिल्ली आदि जगहों के विद्यार्थी शामिल हुए. अनीश दास, मनीष कुमार सिंह, शुभम अफरी पांडा सहित विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये. कुलपति प्रो. ओ.आर.एस. राव ने कहा कि यह विवि छात्रों को अच्छे मूल्यों के साथ सफल पेशेवरों और एक खुशहाल नागरिक तैयार करने के लिए प्रतिबद्ध है. नृत्य में सहजल, राजेश, गायन में त्रिशा दीप, प्रतिमा पंडित, पोस्टर पेंटिंग्स में सिमरन कुमारी व सूरज कुमार को पुरस्कृत किया गया. आरती ने संचालन व प्रो. अरविंद कुमार ने धन्यवाद ज्ञापन किया.



रंग-बसंती में दिखी विद्यार्थियों की चित्रकारी, लगे तुमके

खबर मन्त्र 03

रांची। प्रख्यात विश्वविद्यालय आगस्ट में अतिथीत रूप से आयोजित कार्यक्रम 'रंग-बसंती' का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों जैसे नृत्य, गान, मेकअप, चित्रकारी, प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं। यह सभी कार्य कलाकारों में विश्वविद्यालय के छात्रों के साथ-साथ आगस्ट और अन्य राज्यों के छात्रों के बीच आयोजित किए गए।



संस्कृतिक कार्यक्रमों में भाग ले रहे छात्र

इकाई विश्वविद्यालय में युवा सांस्कृतिक महोत्सव का आयोजन

कार्यक्रम में नृत्य और गान कार्यक्रमों के अलावा गीत-नृत्य और जनकला प्रदर्शन भी आयोजित किए गए। इस कार्यक्रम के लिए समस्त विद्यार्थियों में प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

संस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन करने का उद्देश्य छात्रों में सांस्कृतिक जागरूकता बढ़ाना है। इस कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों में एक-दूसरे के प्रति सम्मान और सहानुभूति का भाव बढ़ाया जाएगा।

इस कार्यक्रम में भाग लेने वाले छात्रों को प्रोत्साहित किया गया है। कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों में सांस्कृतिक जागरूकता बढ़ाने का उद्देश्य है।

कार्यक्रम के अलावा अन्य विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन भी किया जाएगा। छात्रों को प्रोत्साहित किया गया है कि वे इन कार्यक्रमों में सक्रिय भाग लें।

कार्यक्रम के अलावा अन्य विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन भी किया जाएगा। छात्रों को प्रोत्साहित किया गया है कि वे इन कार्यक्रमों में सक्रिय भाग लें।



इक्फाई विवि : सांस्कृतिक महोत्सव 'रंग बसंती' में छात्रों ने दिखाए हुनर



रांची | इक्फाई यूनिवर्सिटी में मंगलवार को 'रंग बसंती' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें नृत्य, गायन, स्केचिंग, चित्रकला समेत अन्य प्रतियोगिताएं हुईं। पेशेवर कलाकारों में अनीश दास, मनीष कुमार सिंह और शुभम भी शामिल थे। कार्यक्रम में साबिर हुसैन, तनवीर अहमदद, मोनिका श्रीवास्तव सम्मानित अतिथि थे। वीसी प्रो. ओआरएस राव ने कहा कि विवि में प्रोफेशनल विशेषज्ञों द्वारा शिक्षा दी जा रही है।



इकफाई विावे में ऑनलाइन युवा कार्यक्रम 'रंग बसंती' का अ

रांची। इकफाई विश्वविद्यालय, झारखंड में ऑनलाइन युवा महोत्सव सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम जैसे नृत्य प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं। भाग लेने वाले कलाकारों में विश्वविद्यालय के छात्र और अन्य राज्यों जिसमें बिहार, उड़ीसा, दिल्ली के स्कूलों और कॉलेजों के छात्रों में भाग लेने वाले पेशेवर कलाकारों में अनीश दास, मनीष कुमार सिंह और अरुण सिंह थे। इस कार्यक्रम के लिए सम्मानित अतिथियों में डा.साबिर हुसैन, निदेशक, इंडिया एंड डिजाइन, डा. तनवीर अहमद, प्रिंसिपल, एमएमके हाई स्कूलए बरियातूर, प्रिंसिपल, सच्चिदानंद ज्ञान भारती मॉडल स्कूल, डोरंडा शामिल थे। समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर ओआरएस.राव ने किया। सांस्कृतिक कार्यक्रम में (कॉलेज के छात्र) और सीनियर्स (कॉलेज के छात्रों) के लिए प्रत्येक श्रेणी में सर्वश्रेष्ठ कलाकारों के पुरस्कार प्रदान किए गए। नृत्य में शीर्ष पुरस्कार सहजल कुमारी (एमएमके (मारवाड़ी कॉलेज) को मिला, जबकि गायन के लिए त्रिशा दीप (डीएवी कॉलेज) को प्रतिभा पंडित (सिंदरी कॉलेज) को गए। पोस्टर पेंटिंग के लिए पुरस्कार सिमरन कौर (एमएमके स्कूल, रामगढ़) और सूरज कुमार (संदल कला केंद्र) को दिए गए।